HENCIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK JEGYZŐKÖNYVE
2023. 10. 24-én 14:15 ÓRAI KEZDETTEL MEGTARTOTT NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. október 24-én (kedd) 14:15 órai kezdettel megtartott, nyílt ülésén.
Az ülés helye: Hencidai Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme.
Jelen vannak:
Szémán László polgármester
Dienes Lajosné alpolgármester
Szémán Gyula települési képviselő
Varga János települési képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
Dr. Barcsai Sándor aljegyző
Antalné Nagy Éva jegyzőkönyvvezető

Győri Tamás körzeti megbízott rendőr vendég
Kun Lajos hencidai lakos vendég
Nagy Anett hencidai lakos vendég
Tanka Sándor hencidai lakos vendég
 
Szémán László polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.  Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők több mint fele 4 fő jelen van, tehát az ülés határozatképes. 
Jegyzőkönyv hitelesítőknek Szémán Gyula és Varga János képviselőket kérném fel.
Javaslatot teszek a napirendi pontokra.

Napirendi pontok
1. Előző testületi ülés óta eltelt időszak beszámolója
Előadó: Szémán László polgármester

2. A Hencidai Napközi Otthonos Óvoda beszámolója
Előadó: Bodnárné Monoszi Emese intézményvezető

3. Előterjesztés Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének az ingatlanok és közterületek tisztántartásáról szóló 13/2011.(VII.5.) KTR. számú rendeletének módosítására.
Előadó: Szémán László polgármester

4. Előterjesztés Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 13/2003.(XII.09.) KTR. számú, a helyi adókról szóló rendeletének módosításáról.
Előadó: Szémán László polgármester

5. Előterjesztés a mezőőri állás hirdetésére
Előadó: Szémán László polgármester

6. Különfélék
Előadó: Szémán László polgármester

Szémán László polgármester: Aki egyetért a napirendi ponttokkal és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

52/2023. (X. 24.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a napirendi pontok tárgyalását és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


1. napirendi pont


Szémán László polgármester: Az elmúlt testületi ülés óta lényeges változás nem történt. Az Arany J. utcai út műszaki átadása megtörtént, szép és jó lett.
Az Ország Fásítás programban kapott 10 db fa ültetése a temetőben megtörtént.
A Debreceni Vízmű Zrt. a vízi közmű szerződés felmondását egy évvel meghosszabbította, addig ellátja a szolgáltatást.


2. napirendi pont


Szémán László polgármester: A Hencidai Napközi Otthonos Óvoda beszámolóját mindenki megkapta, megkérdem Bodnárné Monoszi Emese intézményvezetőt, hogy szóbeli kiegészítése van-e?

Bodnárné Monoszi Emese intézményvezető: Szóbeli kiegészítésem nincs, kérem tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Hencidai Napközi Otthonos Óvoda beszámolóját a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.

Szémán László polgármester: Aki a Hencidai Napközi Otthonos Óvoda beszámolóját elfogadja kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

53/2023. (X. 24.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Hencidai Napközi Otthonos Óvoda beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


3. napirendi pont


Szémán László polgármester: Előterjesztés Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének az ingatlanok és közterületek tisztántartásáról szóló 13/2011.(VII.5.) KTR. számú rendeletének módosítására.
dr. Barcsai Sándor aljegyző: 2023. július 1-től a hulladékgazdálkodási kötelezettség az önkormányzattól kikerült, a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. végzi, így volt olyan önkormányzati rendelkezés, amit hatályon kívül kellett helyezni. A közterületeken elhagyott hulladékok összegyűjtéséről azonban továbbra is gondoskodnia kell az önkormányzatnak. Erről szól az előterjesztés. Közigazgatási bírsággal is lehet élni a szabálysértőkkel szemben.
Kérem, tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.
Kérdés, hozzászólás nem volt. 

 Szémán László polgármester: Aki az előterjesztéssel a rendeletet elfogadja, kérem kézfelnyújtással jelezze. 

Az előterjesztést és a rendelet tervezetet a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakat rendeli el:



Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2023. (X.24.) számú rendelete az ingatlanok és közterületek tisztántartásáról szóló 13/2011. (VII. 5.) KTR. számú rendeletének módosításáról

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 143. § (4) bekezdésének d) pontjában, továbbá a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. § (1) bekezdés h) pontja és a 88. § (4) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában, továbbá az Mötv. 13. § (1) bekezdésének 5. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a köztisztaság fenntartásáról az alábbi rendeletet (továbbiakban: R.) alkotja:

1. § R. bevezető része helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 143. § (4) bekezdésének d) pontjában, továbbá a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. § (1) bekezdés h) pontja és a 88. § (4) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában, továbbá az Mötv. 13. § (1) bekezdésének 5. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a köztisztaság fenntartásáról az alábbi rendeletet (továbbiakban: R.) alkotja:”

2. § (1) R. 3. § az alábbi (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) A Képviselő-testület az önkormányzat foglalkoztatottjai útján gondoskodik az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 2. § 13. pontja szerinti közterületnek minősülő ingatlanokon elhagyott hulladék felderítéséről, annak dokumentálásáról, összegyűjtéséről. A település területén jogellenesen elhagyott hulladék csökkentése, megelőzése, illetve felszámolása érdekében a képviselő-testület megteszi a szükséges intézkedéseket, melynek költségeit az önkormányzat költségvetésében biztosítja.”

(2) R. 3. § az alábbi (4) bekezdéssel egészül ki:

„(4) Az elhagyott, vagy ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett hulladékot az önkormányzat külön megrendelésére a közszolgáltató elszállítja, gondoskodik az elhagyott vagy ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett hulladék kezeléséről.”

3. § R. az alábbi 12/A §-szal egészül ki:

[bookmark: _GoBack]„(1) Amennyiben a jelen rendeletben foglaltakkal kapcsolatban lefolytatandó hatósági eljárás során megállapításra kerül a rendeletben meghatározott kötelezettségek elmulasztása, a jogsértést elkövetőre közigazgatási bírság szabható ki. A közigazgatási bírság kiszabásáról és összegének meghatározásáról az eset összes körülményeire tekintettel kell dönteni.

(2) A közigazgatási bírság felső határa természetes személyek esetén kétszázezer forint, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén kétmillió forint.

(3) A közigazgatási bírság összegének megállapításánál figyelembe kell venni az elkövető személyi, jövedelmi, vagyoni viszonyait, amennyiben erre az eljárás alá vont személy hivatkozik és azt az eljárás során igazolja.

(4) A kiszabott közigazgatási bírságot az elsőfokú határozat véglegessé válásától számított 15 napon belül készpénzátutalási megbízáson vagy átutalással kell megfizetni Hencida Község Önkormányzata pénzforgalmi számlájára.

(5) A közigazgatási szabálysértések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény 11. §-ában szabályozott feltételek teljesülése esetén helyszíni bírság kiszabására is van lehetőség.

(6) E rendelet szabályainak megsértése miatt a hatósági eljárás lefolytatására és e rendelet szerinti szankciók alkalmazására a képviselő-testület által átruházott hatáskörben a jegyző jogosult.”

4. § Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.


P. H.

 Szémán László					        Dr. Vámosi Margit
  polgármester						                    jegyző




Kihirdetési záradék:
	Kihirdetés módja: Önkormányzati Hivatal
Hirdetőtáblájára való kihelyezéssel
	 

	Dátum: 2023. 10. 24.
	 dr. Vámosi Margit 
jegyző




4. napirendi pont

Szémán László polgármester: Előterjesztés Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 13/2003.(XII.09.) KTR. számú, a helyi adókról szóló rendeletének módosításáról.
Az iparűzési adónk 1% volt, 1,5 %-ot beszéltünk, de mivel a vállalkozásoknak sok, én úgy gondolom, hogy legyen 1,4%. A Dukai Miklós úr elmondta, hogy a gépjárműadó azért lett az önkormányzatoktól elvéve, hogy emelje meg a saját adóját. Mivel nálunk csak az iparűzési adó van csak ezt tudjuk emelni, én javaslom az 1%-ról, az 1,4%-ra emelést, még így is tekintettel leszünk a vállalkozókra.
dr. Barcsai Sándor aljegyző: A kedvezmény marad.
Szémán László polgármester: Kérem tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.
Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szémán László polgármester: Aki az előterjesztéssel a rendeletet elfogadja, kérem kézfelnyújtással jelezze. 

Az előterjesztést és a rendelet tervezetet a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakat rendeli el:


HENCIDA KÖZSÉG ÖNKORÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
14/2023. (X.24.) számú rendelete

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2003. (XII. 09.) KTR. számú a helyi adókról szóló rendeletének módosításáról

Hencida Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbi rendelet alkotja:

1. §

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2003. (XII. 09.) KTR. számú, a helyi adókról szóló rendeletének 2. § (1) bekezdése „a helyi iparűzési adó mértéke 1 %” szövegrész helyébe az „a helyi iparűzési adó mértéke 1,4 %” szöveg lép.

2. §
Ez a rendelet 2024. január 1-én lép hatályba. 
P. H.

 Szémán László					        Dr. Vámosi Margit
  polgármester						                    jegyző




Kihirdetési záradék:
	Kihirdetés módja: Önkormányzati Hivatal
Hirdetőtáblájára való kihelyezéssel
	 

	Dátum: 2023. 10. 24.
	 dr. Vámosi Margit 
jegyző





5. napirendi pont

Szémán László polgármester: Nagy Lászlóné képviselő asszony önálló indítványt nyújtott be, hogy a Hencida Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2016.(XII.7.) önkormányzati rendeletét a mezei őrszolgálat létesítéséről és működéséről hatályon kívül helyezzük.
Mellékelte a gazdák aláírását, azokét, akik nem tartanak igényt a mezőőri szolgálatra.
A 30 gazda aláírása 12.788 AK, míg azon gazdák, akik kérik és helybeliek 18766 AK.
Megkérdeztem Széles Kálmán földtulajdonost is akinek majd a legtöbb AK értékű földje van a településen ő is támogatja. A gazdák többsége akarja a mezőőrt. 
Javaslom a képviselői indítvány elutasítását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Az önálló képviselői indítványt a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza.

Szémán László polgármester: Aki egyetért a Nagy Lászlóné képviselő önálló indítványának elutasításával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

54/2023. (X. 24.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Nagy Lászlóné képviselő a Hencida Község Önkormányzat Képviselő-testületének a mezei őrszolgálat létesítéséről és működéséről szóló 11/2016.(XII.7.) önkormányzati rendeletének hatályon kívül helyezésére irányuló önálló képviselői indítványát elutasítja.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


Szémán László polgármester: Akkor most beszéljünk a mezőőri állás pályázatának kiírásáról. Teljes munkaidő, heti 40 óra, közalkalmazotti jogviszony, büntetlen előélet, erkölcsi bizonyítvány, motivációs levél, önéletrajz, 1 év tapasztalat, jogosítvány.

Szémán Gyula települési képviselő: Mi az a motivációs levél?

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Miért akar mezőőr lenni. Elvárt végzettség, képesítés érettségit írtunk bele, de lehet valaki 8 osztállyal is, a többi egyéni döntés, sok minden más is kapcsolódik hozzá. Fegyvertartás, iskola elvégzése. A jogszabály adott, kell-e végzettségnél az érettségi, jogosítvány. 

Szémán Gyula települési képviselő: Jogosítványa csak legyen.

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Előny lehet a szakmai tapasztalat az kell bele? A kötelezőt kell meghatározni.

Szémán László polgármester: Érettségi nem kell.
Dienes Lajosné alpolgármester: Előnyt jelent a terület ismerete, a hely, a személyek.

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Az állás betöltése 2023. december 1.

Szémán László polgármester: Szerintem 2024. január 1. újév, a pályázat benyújtásának határideje 2023. november 16. elbírálás határideje: 2023. december 22.

Dienes Lajosné alpolgármester: Munkabér a minimál?

Szémán László polgármester: Igen a KJT szerint.

Szémán Gyula települési képviselő: Azt csak tudni kell, hogy mennyit fog keresni.

Szémán László polgármester: Bruttó 296.000.-Ft

Tanka Sándor vendég: Ha most végzi el a mezőőri vizsgát nem lesz rövid a határidő?

Szémán László polgármester: A felvétel után is leteheti, addig járja a határt.

Szémán László polgármester: Aki egyetért a mezőőri álláspályázat kiírásával a kiegészítésekkel együtt, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

55/2023. (X. 24.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot hirdet mezőőri állás betöltésére.


Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


6. napirendi pont


Szémán László polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a Malom u. 26. szám alatti telket, amelyre Nagy Jenő települési képviselő igényt tartott, de nem jelzett vissza, azt Csata Norbert megvásárolta, annyi összegben, amit Nagy Jenő adott volna érte. Viszont a Földhivatalnak a bejegyzéshez kell egy képviselő-testületi határozat.

Szémán László polgármester: Aki jóváhagyja az adás-vételi szerződést, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

56/2023. (X. 24.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Hencida Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2018. (II. 14.) önkormányzati rendelet 55. § alapján a polgármester számára biztosított rendelkezési jog szerint, a Hencida 136 hrsz-ú, a valóságban 4123 Hencida, Malom u. 26. szám alatt található ingatlan értékesítésére létrejött adás-vételi szerződést jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester

Kun Lajos vendég: A veszélyes az építési hulladékot, azt be kell szállítani Berettyóújfaluba?
Nem lehet bevinni pl. a Lóudvarba? Nekem cserép lenne, azt tudom, hogy a pala veszélyes azt megértem.

Szémán László polgármester: Ha van ilyen azt a Damjanich utcára is ki lehet vinni, és majd szerzünk megint egy kőtörő gépet.

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Az építési hulladék nem kommunális hulladék.

Kun Lajos vendég: A Malom u. 20. szám alatti elhagyott ingatlan előtt a vízelvezető árkot kinek kellene kitakarítani?

Szémán László polgármester: A tulajdonosnak, de majd küldök oda embereket a közfoglalkoztatottak közül és megcsinálják.

Győri Tamás körzeti megbízott rendőr, vendég: Én kérném a képviselő-testületet, hogy az Újtelepen az egyirányúsítást a Táncsics, Dobó és a Hunyadi utcán szüntesse meg, a járműforgalom nem indokolja és nincs a tábla sem kirakva. Amennyiben valaki behajt, az 65.000.-Ft bírság szabható ki rá.

Szémán László polgármester: Aki egyetért az egyirányúsítás megszüntetésével az kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

57/2023. (X. 24.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Táncsics, Dobó, és Hunyadi utcákon az út egyirányúsítását megszünteti.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


Győri Tamás körzeti megbízott rendőr, vendég: Mennyi lesz az átfutási ideje?

Szémán László polgármester: Rendes ügyintézési határidő.
Dienes Lajosné alpolgármester 14.57-kor távozott.

Mivel a képviselő-testületi ülés határozatképtelen lett, így Szémán László polgármester a képviselő-testületi ülést 14.58 órakor bezárta.


k.m.f.


      Szémán László							dr. Vámosi Margit
       polgármester					                                   jegyző



      Szémán Gyula						  	     Varga János     	 jegyzőkönyv hitelesítő			                                jegyzőkönyv hitelesítő
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